

«Чемодане», «Международные молодёжные экзамены Fit 1, Fit 2» и др., а также участие в пилотном проекте «Немецкий язык для профессии с помощью учебно-тренировочной фирмы», нацелены на внедрение новых методов преподавания, способствующих популяризации немецкого языка, повышению мотивации обучающихся. А использование новой учебно-методической литературы (учебники «Горизонты», «Немецкий для профессии и карьеры») и таких наглядных обучающих пособий, как настольная игра «Увлекательное путешествие по Германии», помогает учителю в эффективной подготовке и проведении урочной и внеурочной деятельности по предмету. К примеру, подготовленное в декабре 2018 года учащимися старших классов мероприятие

Основываясь на личностно-ориентированном и дифференцированном подходе, Ирина Александровна использует на своих уроках и занятиях школьного кружка «Немецкий для профессии и карьеры» различные педагогические технологии и их элементы, такие, как: игровая, здоровьесберегающая, интерактивная, проектная, обучение в сотрудничестве и др., что, безусловно, способствует развитию коммуникативной компетенции и творческих способностей детей. Такие темы, как: «Создание фирмы», «Написание делового письма», «Разработка рекламной продукции фирмы», «Разговор по телефону представителей организаций-партнёров», «Презентация фирмы», «Юбилей фирмы»; «Политическое устройство Германии», «Ландтаги федеральных немецких земель» и

конференции «Немецкий язык как второй иностранный в российских школах: мотивация, квалификация, реализация», которая состоялась 28-29 сентября 2018 года в г. Ярославле. В рамках работы Конференции с представителями 12 других российских регионов рассматривались вопросы введения преподавания второго иностранного языка как обязательного предмета на уровне основного общего образования, современных методов и эффективных приёмов в преподавании иностранного языка; обсуждались возникающие при этом трудности и пути их преодоления. Полученный опыт участия в пленарных заседаниях, презентационных площадках, мастер-классах методистов Немецкого культурного центра имени Гёте в Москве и совместная разработка новых



Изучая иностранный язык, ребята растут настоящими патриотами своей Родины, своей родной земли.

идей и проектов содействуют осмысленной и плодотворной деятельности учителя.

В настоящее время Фенинский филиал по итогам участия в 1-м этапе викторины по немецкому языку «Перевод немецких пословиц и поговорок» включился в Инициативу «Мосты дружбы», организованную преподавателем г. Бамберг (Германия, федеральная земля Бавария).

Мир школьной жизни увлекателен и динамичен. Много нового и интересного ждёт наших ребят впереди. И учитель, как верный и мудрый друг, всегда готов помочь в освоении новых знаний, в стремлении к новым горизонтам!

Н.Федотенкова,
заместитель директора
Фенинского филиала
МБОУ Павловской СШ.

Спорт

Теннису все возрасты покорны

16 марта прошло первенство района по настольному теннису среди школьников, в котором приняли участие 35 человек.

У девочек в финале встретились сильнейшие спортсменки области, члены сборной Смоленщины Наташа Шашкова и Татьяна Березова. Более удачливой оказалась Татьяна. У неё первое место. Третье место заняла Арина Афонина, учащаяся Ивано-Гудинской школы.

Среди юношей первое место занял Климентий Ли (средняя школа №2), второе – Илья Белов (Богородицкая школа), третье – Владимир Березов (средняя школа №2).

Командное первенство средних школ распределилось следующим образом: первое место завоевала Ельнинская школа №2, второе – Павловская школа, третье – Коробецкая. Первая и третья школы не могли выставить полный состав команд.

Среди филиалов школ первое место с большим преимуществом заняла Богородицкая школа (учитель физкультуры С.М.Кондрашен-

ков), и надо отметить, здешние школьники успешно выступили во всех соревнованиях, проходивших в районе.

Второе место у учащихся Ивано-Гудинской школы, третье – у школьников из Коноплинки.

Самым юным участником соревнований стал Иван Тарасенков, учащийся 2 класса средней школы №2.

17 марта прошли районные соревнования по настольному теннису памяти А.В.Воронкова. В них приняли участие 28 ельнинцев и гости из с.Глинки – семь человек.

В соревновании юных спортсменов 2008 года рождения и моложе среди девочек первое место заняла Маргарита Подолякина, второе – Анна Зиновьева, третье – Варя Толкачёва, которая была самой юной участницей.

Среди мальчиков первое место завоевал Иван Васькин, второе –

Александр Леонов, третье – Иван Тарасенков.

Среди женщин первое место у Анастасии Скоркиной, второе – у Татьяны Березовой, третье у Анастасии Маркиной (с.Глинка).

Упорная борьба проходила среди мужчин, в которой участвовали и две девушки – Анастасия Скоркина и Татьяна Березова.

По итогам соревнований одинаковое количество очков завоевали Николай Зуев и Татьяна Березова. Всё решилось во время игры между ними. Победу одержал Н.Зуев.

За третье место сражались ветераны Эдуард Владимирович Крючков и Владимир Иванович Володченков (самый опытный теннисист). Выиграл Э.Крючков.

Итоги соревнований показали, что настольным теннисом больше занимаются в сельских школах. В городских школах, видимо, или нет теннисных столов, или им не находится места в вестибюле. И дети на переменах и после уроков



Кто знает, быть может эти ребятки из младшей группы – будущая спортивная гордость нашей гвардейской земли.

не имеют возможности поиграть в теннис.

Наши ветераны поделились воспоминаниями о своей юности, когда всё свободное время проводили в спортзалах. И сейчас по вечерам с удовольствием играют они в Центре творчества в настольный теннис.

Спонсором вышеперечисленных соревнований (сладкие призы) стал А.Н.Меженков, некогда воспитанник А.В.Воронкова.

Александр Киселёв,
преподаватель-педагог
дополнительного образования
Центра творчества